
LORMEN
Gesellschaft zur Förderung der Kommunikation mit Schwerhörigen

Einladung*

Pilotprojekt „Lormen - Gesellschaft zur Förderung der Kommunikation mit Schwerhörigen“

Was: Die Grundkenntnisse von Lormen lernen
Wann: 8.10.2021 von 15:00 Uhr-18:00 Uhr

Wo:
Röm.-kath. Pfarramt
Graz-St. Leonhard
Leonhardplatz 14
8010 Graz
Pastoralraum 

*Da es unser Pilotversuch ist wird dieser Kurs für alle kostenfrei sein.

Da wir beim Lormen nahe beisammen sitzen, bitten wir alle Teilnehmer*innen (unabhängig von Ihrem Impfstatus) einen negativen PCR Test (nicht älter als 48 Stunden) vorzuweisen.

UAWG bis 28.September 2021 an  info@lormen.org  



LORMEN - wenn technische Hilfen für Schwerhörige an ihre Grenzen kommen


Das Lormen ist ein System, in dem Buchstaben mittels Strichen und Punkten in die Handfläche getippt, gestrichen und getrommelt werden. 

Es gibt Situationen wie z.B. zu viele unterschiedliche Frequenzen oder ein zu lautes Umfeld in denen trotz technischer Hilfsmittel die Kommunikation unmöglich ist*. Schwerhörige können durch Lormen in solch überfordernden Situationen mit ihrem Umfeld (Familie, Angehörige, Arbeitsplatz, etc.) trotzdem schnell und direkt kommunizieren.

Wir haben ein neues Konzept entwickelt, indem Lormen direkt und unkompliziert gelernt werden kann. Um unsere Pilotphase abzuschließen, sind wir auf der Suche nach Personen (Betroffene sowie deren Umfeld), die Interesse haben Lormen zu lernen. 

Für weitere Informationen zum Projekt und dem Interesse Lormen zu lernen, schreiben Sie bitte an Juliane Batthyany per Email an  info@lormen.org. 

* z.B. Straßenlärm, Sitzungen und Veranstaltungen
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